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Museu do Pao

A pequena cidade de llopolis, distante 189km de Porto Alegre/RS, abriga o Museu do Pao.
Ele expbe uma pequena colecdo de objetos utilizados pelos imigrantes italianos do Vale do
Taquari, que refaz a trajetéria da producdo do alimento “do grédo ao prato”. Para ilustrar ainda
mais, uma linha do tempo resume 14000 anos da presenga do pao na histéria da humanidade.
Em um auditério, sdo projetados documentarios, filmes e palestras com temas ligados ao pao e a
imigragéo italiana, entre outros.

Disponivel em: <https://tvbrasil.ebc.com.br/conhecendo-museus/2020/06/museu-do-pao>. (Com cortes e adaptagao).

Questao 1 - Grife o verbo a seguir:
“A pequena cidade de ll6polis, distante 189km de Porto Alegre/RS, o Museu do Pao.”

Questao 2 - O verbo grifado acima é transitivo direto porque:
() dispensa complemento.

() exige complemento com preposicao.

( x) exige complemento sem preposicao.

Questao 3 — Na parte “Ele expde uma pequena colecao de objetos [...]", o verbo transitivo direto:
() refere-se a 12 pessoa do singular.
() refere-se a 22 pessoa do singular.
( x ) refere-se a 32 pessoa do singular.

Questao 4 — Observe:

“[...] que refaz a trajetdria da producéo do alimento ‘do gréo ao prato’.

O verbo transitivo direto exprime uma certeza. Por isso, esta no modo:
( x) indicativo.

() subjuntivo.

() imperativo.

Questao 5 — No segmento “Em um auditério, sdo projetados documentarios, filmes e palestras
[...]", o verbo transitivo direto foi empregado na voz:

() ativa.
( x ) passiva.
() reflexiva.
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